
クラブ利用者アンケート結果

回答数 55 / 66

2021年度 つくし野

特定非営利活動法人　町田市学童保育クラブの会

 日頃より学童保育の運営にご理解、ご協力いただきありがとうございます。10月に実施いたしました利用者アンケートの結果を

ご報告いたします。今後も皆さまからの声を大切に、よりよい学童保育クラブの運営に活かしてまいります。

回収率 83.3%
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◆設問➄「おやつの内容や量はお子さんに適していますか」については、「満足・やや満足」が87%、「やや不満・不満」が13%との回答をいただ

きました。

⇒新型コロナウイルス感染症予防のため、直接手を触れずに配膳できる個包装のものとなるようメニューを組んでおりました。今後、果物やうどん

など成長期の子どもたちの補食となるメニューを組んでいきたいと思います。新型コロナウイルス感染症の状況によっては、手を加えたメニューを

中断する場合もありますのでご了承ください。量につきましては、ご夕飯に影響の出ないよう考慮しておりますが、子どもたちの成長とともに量も

調節していきたいと思います。

◆設問⑧「施設の安全対策が十分にとられていますか」については、「満足・やや満足」が98%、「やや不満・不満」が2%との回答をいただきまし

た。

⇒前年度より在籍人数が増え、静かに過ごせるスペースの確保が難しい状況がありますが、1階と2階で遊ぶスペースを分け、密にならないよう努め

ております。今後は、1階は遊びスペース、2階は座って静かに遊ぶスペースなど工夫して落ち着ける場の確保も考えていきます。

◆設問⑩「連絡帳やおたより、懇談会・個人面談・保護者会等でお子さんや子ども達の様子を知ることができますか」については、「満足・やや満

足」が93%、「やや不満・不満」が7%との回答をいただきました。

⇒前年度より在籍人数が増え、平日は連絡帳を確認し出欠・降所時間の確認を終えるのが15時半～16時頃となります。そこから一人ひとり子どもた

ちの様子を各連絡帳へ記入となり、降所時間の都合上、全家庭への記入が難しい状況があります。また保育対応等もあり連絡帳への子どもの様子の

記入については可能な限り記入に努めて参りますのでご理解いただけたら幸いです。学童クラブでの様子に関しては、毎月配布するおたよりや、お

迎え時、個人面談等でお知らせができたらと思います。

◆設問⑱「保護者会、行事等による他の保護者や支援員との交流はおこなわれていますか」については「満足・やや満足」が58％、「やや不満・不

満」に26％

設問⑲「保護者会、保護者参加行事等の回数は適切ですか。」については、「満足・やや満足」が73%、「」やや不満・不満が16%との回答をい

ただきました。

⇒「保護者参加の行事がなくなってしまい残念」「行事のない中、支援員の様子や子どもたちのかかわりを知る機会が少ないのは残念」と言ったご

意見がある一方で、「活動がなく良かった」「活動が負担」といったご意見もいただいております。保護者参加行事については、昨年よりのコロナ

禍の中で、直接保護者の方々とお会いしながら交流する機会が減っておりますが、オンラインも活用しながら懇談会や面談等を実施させていただい

ています今後は、保護者の皆様より「こんな交流があったらよい」などのご意見をいただきながらすすめていきます。

◆いただいたご意見について（法人より）

◎新型コロナウイルス感染症対策として、マスクの着用、登所時、食事の前後、遊びの切り替えなどの場面など日常的に子どもたちへの手洗い・手

指消毒を徹底しております。定期的に手洗いチェッカーを活用して子どもへの手洗い指導を実施しました。おやつなどの食事の場面、学習などの場

面ではテーブルにパーテーションを設置し接触を避けるようにしています。全クラブに空気清浄機を導入し室内換気を行い、遊具や施設内の共有部

分などの消毒は毎日実施しております。在籍児童に感染が判明した場合、濃厚接触者に特定された場合などにおきましては町田市の指導に基づき対

応を行っております。法人としては、職員に対して毎日の検温など健康観察を行うとともに、町田市に提出する接触者リストに記載された職員への

PCR検査を実施しております。

◎「育成料が高い」「利用頻度などで利用料を変えてほしい」「おやつ代を育成料に含めてほしい」「人数が多く施設の広さに人数が適しているの

か不安」「床の老朽化が気になる」など育成料や施設についてのご意見をいただきました。町田市のおいて老朽化や狭あい化の解消のために施設の

改築工事が順次行われております。育成料や施設環境につきましては、当法人より町田市に要望を含め伝えてまいります。

◆その他、コロナ禍における開所や支援員の対応について、多くのあたたかいお言葉をいただきました。ありがとうございました。いただいた結

果・ご意見を受け、今後つくし野学童保育クラブで過ごす子どもたちにとって、また利用される保護者の皆様にとってより良い場所となるよう支援

員一同努めてまいります。今後ともよろしくお願いいたします。


